



**ADMINISTRACIÓN LOCAL**

**MANCOMUNIDADES**

**MANCOMUNIDAD DE MUNICIPIOS “SIERRA CEBOLLERA”**

**RECTIFICACIÓN**

Habiéndose detectado un error en el encabezamiento del anuncio N° 2728, publicado en el *Boletín Oficial de la Provincia* nº 139, en la página 3443; en dicho encabezamiento, donde dice Valdeavellano de Tera, debe decir Mancomunidad de Municipios “Sierra Cebollera”.

Lo que se publica para su subsanación y general conocimiento.

Valdeavellano de Tera, 17 de diciembre de 2013.– El Presidente, Juan José Arévalo García  
2728 Bis

BOPSO-146-27122013